HNHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) IT1O ITIPUMEHEHUWIO U3AE/INA
1. OIMCAHUE U3 IEJIN ST
l HanmeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepviop | PekomenpgosaH | PekomeHpoBaH Knacc TCY Opyrve
A nsgenus: aBTOMOGUNSA: BbIMycka Hasl Harpyska Hasi Harpyska 0COBGEHHOCTM
7 Ha wap npuuena 6es ( max pa3oBasi
BIZ.ON TOPMO30B/C Harpyska Ha wap / Ha
TOpMO3aMm pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) |Tagaz Tager /| 2008- 75 kr 750 kr / 1500 4 (120 kr / 400 kr / FA 0661-E
SsangYong 2011/ Kr 2500 kr )

1997-

Korando 2003

He Tpeﬁye'r CI€UAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U l'IpI/ICl'IOCO6J'IeHI/II7I Ipu MOHTaX€ W JCMOHTaXe. 3a1umueHo OT KIIMMAaTHYCCKUX B03ﬂeﬁCTBHﬁ
CrI€UuaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIUX MUPOBBIX l'[pOPBBOZ[I/ITeJ'Ieﬁ TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrMYecKH 0e30MacHo.

2. KOMILIEKTAIIASA Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo

M3penue cocTouT U3 cneayroLmx 3feMeHTOoB: Komnnexm kpenexa
7 301.298 3aknagHas ranka M12 3
Ne HanmeHoBaHMe Kon 8 | 713.001-21 Brynka b21x90 2
nin -B0 9 | Bont M10x40 3
1 | 305.661 Pama TCY 1 10 Bont M12x40 1
2 | 305.417-01 KpoHwreiit TCY 1 11 | bont M12x130 2
3 | 713.006-01 CuenHoit wap 1 12 ral:lKa M10 3
4 | 747.027 Maneuy 1 13 Manka M25 1
14 Lawn6a rpoBepHas 10 3
6 | WnnuHTt DIN 11024 1 15 LWanba rpoBepHag 12 3
16 LWanba rpoBepHasg 25 1
17 Wanba 10 3

1 Wainba 12

3. VCTAHOBKA 18 aiba 3

1. VYcraHOBUTH CBepXy IONEPEUHOH OANKH paMbl a/M 3aKiaHbIC FaiKy 7.

2. YcranoButh pamy 1, 3akpenuB ee B BEPTHKaIbHOH MI0cKOCTH Gontom M12x40 ( B uentpe), u 6onramu M12x130 gepes Brynku 8 (1o 60kam) K
3aKJIaAHBIM Taiikam 7 (puc.l).

B ropuzonTtansHol mitockocTr pamy 1 kpenuts 6ontamu M10x40 k monepeunoii 6aike pambl a/Mm (puc. ).
4.  3aTSHYTH BECh KPEIEeK.

[IpukpyTUTH PO3ETKY 5 C ITOMOIIBIO BXOASAIIETO B €€ KOMIUICKT Kperexa K pame 1.

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

6. BcraBurs kponmreiin TCY 2, 3aduxcuposas ero nansiem 4 u mmmHtoM 6 (puc.2).
7.  YcTaHOBHTH CleNHOU map 3 B OTBEPCTHE KPOHINTEHHA 2 U 3aKPEIHUTH ero raiikodl M24 (puc.2).

HpI/IMe‘IaHI/ICZ 3a IOoCJICACTBUA HeraBHJ’ILHOﬁ yCTaHOBKI/I Hpez[npmmde = U3TOTOBUTECIIb OTBCTCTBCHHOCTH HC HECCT, yCI/IJ'II/ISI 3aTsXKA 6OJ'ITOB M6 - 10 HM7 MS
—25 Hwm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

IIpu TpaHCHOPTHPOBKE BENOIIATGOPMBI PEKOMEHIYeTCsl 3aMCHHUTh IITATHBIH KpoHIITelHH Tcy 305.417-01 Ha cuioBoit kpormreiin TCY 305.418 BIZON.

TCY ansa a/lm Tagaz Tager

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

